
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Трембач, Коліщак і Міцик: у Хмельницькому викрили замкнену схему "віджимання" бізнесу

За даними джерел, у Хмельницькому роками діє стійка зв’язка з "віджимання" бізнесу в
місцевих підприємців. Ключові фігури — суддя Олександр Трембач, депутат
Хмельницької міськради Віталій Коліщак та його партнер Ігор Гарапенчук, раніше
засуджений за рекет.

Схема працює так, що потерпілі фактично позбавлені можливості захистити свої
права: кримінальні провадження розвалюються на рівні слідства, а потім остаточно
«закриваються» в судах, повідомляє ОРД.

Усі справи за ознаками рейдерства та підробки документів, за словами джерел,
системно потрапляють до слідчого СУ ГУ НП Євгена Міцика. Він приймає заяви,
обіцяє розібратися, але потім припиняє розслідування під формулюванням
«недостатньо доказів». Нові факти не реєструються, додаткові провадження не
відкриваються. Скарги на бездіяльність слідства підприємці подають до суду — і
потрапляють до судді Трембача, який стабільно визнає дії Міцика законними та
закриває питання. Апеляції, за словами джерел, результату не дають.

Механіка "віджимання" проста. Депутат міськради Віталій Коліщак входить у довіру
до підприємця, обіцяючи «вирішення питань» і підтримку, насамперед щодо землі,
оскільки працює у профільному комітеті. Грошей він не вкладає, пропонуючи
«частку» або оформлення активів на себе. Після цього підприємець виявляє, що його
бізнес чи майно переписані на Коліщака та його людей на підставі фіктивних зборів
із підробленими підписами. Звернення до поліції закінчується тим, що справа
затихає, а суд ставить крапку.

Останній зафіксований кейс — хмельницький бізнесмен Анатолій Попов. Перед
повномасштабною війною він оформив на Коліщака половину земельних ділянок,
розраховуючи на допомогу з документами, і виїхав на лікування за кордон. Менш ніж
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за рік Коліщак і Гарапенчук, за даними джерел, розтягнули бізнес Попова,
використовуючи фальшиві документи, залишивши його без активів.

Окремий елемент впливу — зв’язки Коліщака з Тетяною Крупою, екскерівницею
Хмельницької МСЕК, обвинуваченою у підробці документів і шахрайстві з
оформленням інвалідностей. Джерела стверджують, що через Коліщака багато
прокурорів і депутатів отримувало довідки про інвалідність та відстрочки від служби,
через що тепер частина прокуратури боїться розголосу і фактично покриває його
схеми.

Ігор Гарапенчук, партнер Коліщака, раніше мав спільний бізнес із Сергієм Чекманом,
сином мера Хмельницького Михайла Чекмана. Після загадкової загибелі обох
Чекманів значна частина їхнього бізнесу, за словами джерел, перейшла до
Гарапенчука.

Зрештою, за описом джерел, у Хмельницькому діє замкнений контур: Коліщак
заводить жертву та оформлює фіктивні документи, Міцик ховає розслідування,
Трембач легалізує це судовим рішенням, а вплив через «інвалідні» зв’язки
забезпечує захист на рівні прокуратури. Для підприємців результат один — втрата
бізнесу і повна правова порожнеча.
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